

MEDIA BUZZ

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો

મનીષ જોષી, વડોદરા

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં શહેરના



ઉદ્યોગપતિઓએ હાલના બિઝનેસ ટ્રેન્ડ પર ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરી હતી. વડોદરાના સેવાસી રોડ સ્થિત ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા પત્રકારો સાથે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એફજીઆઇના જનરલ સેક્રેટરી પ્રેમલ દવેએ સૌને આવકારી એફજીઆઇના કાર્ય વિશે વાત કરી હતી. ઉદ્યોગપતિ દિલીપ શાહ દ્વારા

વડોદરામાં હવે નવા કેમિકલ ઉદ્યોગને કોઈ સ્કોપ નથી. તે અંગે પ્રકાશ પાડતા કહ્યું હતું કે આ માટે હવે દહેજ અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં નવા ઉદ્યોગ પ્રસ્થાપિત થઈ રહ્યા છે. જ્યારે સંસ્થાના પ્રેસિડેન્ટ અભિષેક અગ્રવાલે વર્તમાન સરકાર અને ઉદ્યોગ વિશે જાણકારી આપી હતી.

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો



દેવરાજ્ય ગુજરાત ટૅનિક.

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં શહેરના ઉદ્યોગપતિઓએ હાલના બિઝનેસ ટ્રેન્ડ પર ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરી હતી. વડોદરાના સેવાસી રોડ સ્થિત ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા પત્રકારો સાથે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એફજીઆઇના જનરલ સેક્રેટરી પ્રેમલ

દવેએ સૌને આવકારી એફજીઆઇના કાર્ય વિશે વાત કરી હતી. ઉદ્યોગપતિ દિલીપ શાહ દ્વારા વડોદરામાં હવે નવા કેમિકલ ઉદ્યોગને કોઈ સ્કોપ નથી. તે અંગે પ્રકાશ પાડતા કહ્યું હતું કે આ માટે હવે દહેજ અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં નવા ઉદ્યોગ પ્રસ્થાપિત થઈ રહ્યા છે. જ્યારે સંસ્થાના પ્રેસિડેન્ટ અભિષેક અગ્રવાલે વર્તમાન સરકાર અને ઉદ્યોગ વિશે જાણકારી આપી હતી.

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો



(મનીષ જોષી દ્વારા)

વડોદરા તા.૨૯

વડોદરા એફજીઆઇ દ્વારા સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં શહેરના ઉદ્યોગપતિઓએ હાલના બિઝનેસ ટ્રેન્ડ પર ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરી હતી.

વડોદરાના સેવાસી રોડ સ્થિત ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા પત્રકારો સાથે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એફજીઆઇના જનરલ સેક્રેટરી પ્રેમલ દવેએ સૌને આવકારી એફજીઆઇના કાર્ય વિશે વાત કરી હતી. ઉદ્યોગપતિ દિલીપ શાહ દ્વારા વડોદરામાં હવે નવા કેમિકલ ઉદ્યોગને કોઈ સ્કોપ નથી. તે અંગે પ્રકાશ પાડતા કહ્યું હતું કે આ માટે હવે દહેજ અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં નવા ઉદ્યોગ પ્રસ્થાપિત થઈ રહ્યા છે. જ્યારે સંસ્થાના પ્રેસિડેન્ટ અભિષેક અગ્રવાલે વર્તમાન સરકાર અને ઉદ્યોગ વિશે જાણકારી આપી હતી.